关于富国安心回报信托产品型养老金产品 变更生效的公告

2025年6月9日

1 公告基本信息

| 产品名称 | 富国安心回报信托产品型养老金产品 |
|-------------|---|
| 产品主代码 | 10CF01 |
| 投资管理人 名称 | 富国基金管理有限公司 |
| 公告依据 | 根据《企业年金基金管理办法》(人社部令第11号)、《关于企业年金 养老金产品有关问题的通知》(人社部发〔2013〕24号)、《人力资源 社会保障部关于调整年金基金投资范围的通知》(人社部发〔2020〕 95号)和产品投资管理合同等。 |
| 事项 | 自 2025 年 6 月 10 日起,该产品年托管费率由原 0.03%下调至 0.02%。 |

2 其他需要提示的事项

1、富国基金管理有限公司作为企业年金基金投资管理人,发起设立富国安心回报信托产品型养老金产品,该养老金产品已于 2014 年 3 月 17 日获得人力资源社会保障部备案确认(人社厅函(2014)92 号,登记号 99PF20140088),产品目前已运作。现根据《企业年金基金管理办法》(人社部令第 11 号)、《关于企业年金养老金产品有关问题的通知》(人社部发〔2013〕24 号)、《人力资源社会保障部关于调整年金基金投资范围的通知》(人社部发〔2020〕95 号)和产品投资管理合同等相关规定,决定于 2025 年 6 月 10 日起对产品托管费率进行变更。

产品投资管理人和注册登记业务人仍为富国基金管理有限公司,托管人仍为中国建设银行股份有限公司上海市分行。

- 2、投资者可以登录富国基金管理有限公司网站 www. fullgoal. com. cn 或拨打富国基金管理有限公司客户服务热线 95105686、4008880688(全国统一,均免长途费)进行相关咨询。
- 3、风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用养老金产品资产,但不保证养老金产品一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。投资者投资于上述养老金产品前应认真阅读养老金产品的投资管理合

同及相关公告。 特此公告。

> 富国基金管理有限公司 2025年6月9日